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 2חשבון אינפי 
 פתרון-6תרגיל 

 
1.  

 .5.0aסביב הנק' xsinרכיבים ראשונים בטור טיילור של  3 ומצא .א
 פתרון:
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 5.0aסביב הנק' xsinאו לחלופין ניתן להשתמש בהגדרה של טור טיילור של הפונקציה 
 ולקבל:
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נציב  פתרון:
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2.  
של טור מקלורן ראשונים בשלושה רכיבים  ומצא .א xsinsin. 

 פתרון:

 

את הגבול הבא:  ובעזרת התוצאה מסעיף א' חשב .ב
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 פתרון:

 
 

 תוך שימוש בנוסחאות טיילור מתאימות חשבו את הגבולות הבאים: .3
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22המשוואה  .4 3xe x   0בעלת שורש בסביבתx . 
xe-בעזרת טור טיילור המתאים ל זהקירוב לשורש  ומצא 2. 

 
 פתרון:

 

 עבור, xeבעזרת טור מקלורן של  .5
2

1
xתא ו, חשב e  בדיוק של ארבע ספרות אחרי

 הנקודה.
 פתרון:
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0xהוכיחו כי לכל  .6   מתקיים
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ולכן  g x  0פונקציה יורדת לכלx   ולכן   0 0g x g   , 

ולכן גם הפונקציה  g x  0יורדת לכלx   ולכן   0 0g x g . 
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